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SECRETARIA MUNICIPAL DO AMBIENTE E CLIMA
CONSELHO MUNICIPAL DO MEIO AMBIENTE DA CIDADE DO RIO DE JANEIRO CONSEMAC

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE 30/05/2025
 
Aos trinta dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco, aconteceu reunião extraordinária do
Conselho Municipal de Meio Ambiente da Cidade do Rio de Janeiro - CONSEMAC, de forma virtual
reunião extraordinária sexta-feira, com 1ª convocação às 10:00 e 2ª convocação às 10h30, de forma
virtual no ambiente do software Google Meet com envio do link de acesso à plataforma por email e
outras mídias, com a proposta de pauta única:
Apoio Administrativo: Décio Jorge Craveiro Machado (MA/CONSEMAC) REDATOR, Lincoln de Paula
Meneses (MA/CONSEMAC)
Membros Titulares: Sra. Livia Subsecretária Municipal do Ambiente e Clima e Secretária Executiva do
CONSEMAC, Paulo César da Silva (SMDUE), Bernardo Omaelas (COMLURB), Roberto Bastos
Rocha (APEDEMA), Mauro André Pereira (DEFENSORES DO PLANETA), Tarciso Feitosa da Silva
(PASTORAL DA ECOLOGIA), Walter Barbosa (ASSAERJ), Marco Vinicius Messina (FBCN),
Verônica Beck (AMAF).
Membros Suplentes: Tatiane P. Matos (Rio-Aguas), Marcus Nogueira (ACRJ), Juliana Lopes Souza
(SINDUSCON/RJ), Morvan Nobre (SEAERJ),
Membros Convidados da Sociedade Civil: Abílio Valério Tozini (FAM-Rio).
Outras presenças: André Mesquita (APARSF), Vladimir Fernandes (SMAC), Priscila Carvalho
(SMAC), Marilia Pinto (AMASC), Sr, Felipe da Assessoria Jurídica da SMAC.
 
Pauta única da reunião:
 
1. APROVAÇÃO do PROJETO DE DELIBERAÇÃO "E" CONSEMAC Nº 01 DE 08 DE ABRIL DE
2025, que dispõe sobre os procedimentos a serem adotados nos casos de autorização para remoção
de vegetação (ARV) e respectivas medidas compensatórias, apresetado na reunião ordinária do
CONSEMAC de 08 de abril de 2025
 
A reunião virtual no Google Meet, foi iniciada às 10h20m, tendo sido a mesa de trabalho conduzida
pela Sra. a Sra.Livia Galdino Subsecretária Municipal do Ambiente e Clima, assistido pelo Sr. Décio
J.C Machado (SMAC/CONSEMAC)
A Sra. Livia Galdino iniciou os trabalhos agradecendo a presença de todos, frisando a importância de
todos os membros nessa reunião.,
 
A Sra. Veronica Beck apresentou novamente, a pedido da Sra. Livia Galdino, a exposição da do
PROJETO DE DELIBERAÇÃO "E" CONSEMAC Nº 01 DE 08 DE ABRIL DE 2025, que dispõe sobre
os procedimentos a serem adotados nos casos de autorização para remoção de vegetação (ARV) e
respectivas medidas compensatórias, , elaborado pela Câmara Técnica de Direito Ambiental e de
Áreas Verdes.
 
Sra. Verônica Beck esclareceu que o material apresentado foi enviado com antecedência aos
conselheiros para apreciação e votação nesta reunião. E seguiu com sua apresentação sobre a
resolução e posterior retirada de dúvidas, passando em seguida a palavra ao Sr. Morvam Nobre, que
havia concluído a apresentação sobre os cálculos para o replantio da vegetação suprimida.
 
Sr. Morvam Nobre concluiu sua apresentação e foi elogiado pelo Sr. Roberto da APEDEMA, pelo seu
trabalho de pesquisa e construção dos cálculos apresentados no anexo 1 do PROJETO DE
DELIBERAÇÃO "E" CONSEMAC Nº 01 DE 08 DE ABRIL DE 2025.
 
A Sra.Livia Galdino, Subsecretária Municipal do Ambiente e Clima submeteu referido projeto "E" e
anexo 1 desta para aprovação dos conselheiros.
 
A resolução foi aprovada.
 
O material apresentado foi disponibilzado com antecedência junto ao CONSEMAC pelo email
consemac.pcrj@gmail.com.



 
A Sra. Lívia Galdino, secretária executiva do CONSEMAC, agradeceu a presença de todos na
reunião extraordinária de 30 de maio de 2025..
 
Atenciosamente,
 

Tainá de Paula Reis Kapaz
Secretária Municipal do Ambiente e Clima

Presidente do CONSEMAC
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